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浙江省六校
2015届高三年级联考
数学（文）试题

一、选择题（本题共有8小题，每小题5分，共40分） 

1．已知集合
[image: image105.emf]，则
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D． 
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2．若a是实数，则“
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． 充要条件 


B． 既不充分也不必要条件 


C． 充分不必要条件 

D． 必要不充分条件 

3．将函数
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象上各点的横坐标伸长到原来的2倍（纵坐标不变）,再向左平移
[image: image12.wmf]3
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个单位,所得函数图象的一个对称中心为（    ） 
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4．下列命题中错误的是（    ） 


A．如果平面
[image: image16.wmf]a

^

平面
[image: image17.wmf]b

，那么平面
[image: image18.wmf]a

内一定存在直线平行于平面
[image: image19.wmf]b



B．如果平面
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于平面
[image: image22.wmf]b

，那么平面
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内一定不存在直线垂直于平面
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C．如果平面
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，平面
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⊥平面
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D．如果平面
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那么平面
[image: image35.wmf]a

内有且只有一条直线垂直于平面
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5．设实数列{an}和{ bn }分别为等差数列与等比数列，且a1=[image: image37.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




b1=8, a4=b4=1，则以下结论正确的是（   ） 


A． 
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C．
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6． 设A1，A2分别为椭圆
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（a＞b＞0）的左、右顶点，若在椭圆上存在点P，使得
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，则该椭圆的离心率的取值范围是（    ） 
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D．
[image: image48.wmf]1

,1

2

æö

ç÷

èø

 

7．定义在R上的奇函数f（x），当x
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时，
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，则函数
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的所有零点之和为（     ） 
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[image: image103.emf]8．如图,正方体ABCD－A1B1C1D1的棱长为1, P为BC的中点,Q为线段CC1[image: image56.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




上的动点,过点A，P，Q的平面截该正方体所得的截面记为S． 


①当
[image: image57.wmf]1
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时, S为四边形

②截面在底面上投影面积恒为定值
[image: image58.wmf]3
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③存在某个位置，使得截面S与平面A1BD垂直 


④当
[image: image59.wmf]3
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时, S与C1D1的交点满足C1R1=
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其中正确命题的个数为（    ） 


A．1 
B．2[image: image61.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




 
C．3 
D． 4 

二、填空题（第9题至第12题，每小题6分；第13题至第15题每小题4分，共36分） 

9．函数
[image: image62.wmf]()sincos
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的最小正周期为          ，单调增区间为         ，
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10．已知点M（2,1及圆
[image: image64.wmf]22
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，则过M点的圆的切线方程为           ，[image: image65.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




若直线
[image: image66.wmf]40
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与圆相交于A、B两点，且
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[image: image104.emf]11．某空间几何体的三视图（单位：cm）如图所示，则其体积是        cm3, 表面积是      cm 2．

12．设实数x, y满足
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则动点P（x, y）所形成区域的面积为       ，z=|x－2y+2|的取值范围是                ． 

13．已知点P是双曲线
[image: image69.wmf]2
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上任意一点，过点P分别作两渐近线的垂线，垂足分别为[image: image70.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




A、B，则线段|AB|的最小值为            ． 

14．已知实数x、y满足4x2+y2－xy=1，且不等式2x+y+c
[image: image71.wmf]0
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恒成立，则c的取值范围是        ． 

15．如图，圆O为Rt△ABC的内切圆，已AC=3,BC=4,A=B, 过圆心O的直线l交圆O于P、Q两点，则
[image: image72.wmf]BP
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的取值范围是                 ．
三、解答题（第16题至第19题，每题15分；第20题14分，共74分） 

16．如图，在△ABC中，D为AB边上一点，DA=DC，已知
[image: image74.wmf]4
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， B
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C=1．


（Ⅰ）若△ABC是锐角三角形，
[image: image76.wmf]6
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，求角A的大小； 


（Ⅱ）若△BCD的面积为
[image: image77.wmf]1
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，求边AB的长． 

[image: image78.emf]
17．已知数列{an}的前n项和为Sn，满足
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（Ⅰ）求数列{an}的通项公式； 


（Ⅱ）令[image: image80.emf]求满足
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的最大正整数n的值． 

18．等腰梯形ABCD，AB∥CD，DE⊥AB, CF⊥AB, AE=2, 沿DE,CF将梯形折叠使A,B重合于A点（如图），G为AC上一点，FG⊥平面ACE． 


（Ⅰ）求证： AE⊥AF；


[image: image82.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




（Ⅱ）求DG与平面ACE所成角的正弦值． 

[image: image83.emf]
19．已知抛物线C：y2=2px（p
[image: image84.wmf]>
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M到直线
[image: image86.wmf]:1
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的最小距离为
[image: image87.wmf]2
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．点N在直线l上，过点N作直线与抛物线相切，切点分别为A、B． 


（Ⅰ）求抛物线方程； 


（Ⅱ）当原点O到直线AB的距离最大时，求三角形OAB的面积． 

20．已知函数
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（Ⅰ）若函数
[image: image90.wmf]()
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存在相同的零点，求a的值； 


（Ⅱ）若存在两个正整数m、n，当
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时，有
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同时成立，求n的最大值及n取最大值时a的取值范围． 
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